

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТВАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Четверг, 14 июня 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 95 (12933)

Цена 2 коп.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

В четырех хозяйствах племобъединения «Петровское» сосредоточено около трех тысяч дойных коров, много телят. Чтобы сдержать такое стадо и получать высокие надои, нужно о корнях заботиться, как о хлебе.

Для Подмосковья наступила ответственная пора сенокоса. Как вступили в нее племсвоязы объединения? Этот вопрос интересовал членов редакции бригады.

ПЕРВЫЕ ГЕНТАРЫ

Сенокосные угодья племсвоязы «Малышево» в этом году не богаты травами, поэтому руководство и партийная организация хозяйства поставили перед уборочно-транспортным отрядом задачу: как можно быстрее скосить то, что выбросло, просушить и вывезти из поля, чтобы дать возможность отрасти отаве, которая пойдет на второй укос для заготовки сена, на приготовление силоса и зеленый корм.

8 июня механизаторы отряда сделали пробный выезд и скосили травы на десяти гектарах. На следующий день скосенная площадь еще несколько увеличилась. Но затем пошел дождь, и работа приостановилась.

Коль на малышевских лугах уже лежат валки травы, значит, скоро будет и сено. Готовы ли хранищица к приему урожая? К сожалению, нет. Оба сенных сараи не очищены от пропилодонов кормов, зияют дырами в крыше и стенах, не опробована система принудительной вентиляции, предназначенная для досушивания скосенной массы.

Рядом с сарами — совхозный цех брикетировки зеленых кормов. Установка для огневой сушки травы отремонтирована, а вот пресс-брикетировщик не действует. В прошлом году работа здесь не раз приостанавливается из-за его поломок. Чтобы этого не случилось в наступившем сезоне, агрегат необходимо наладить

как следует. В день рейда, 11 июня, им никто не занимался.

Кроме совхозного отряда по заготовке сена, которым руководит главный агроном В. А. Настенко, в «Малышеве», как

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

заявил заместитель генерального директора племобъединения «Петровское» А. И. Маринич, на днях начнет действовать сводный отряд по заготовке сенажа. Скошенную и слегка подвяленную траву будут свозить в траншее и трамбовать. К подготовке же траншей в племсвоязы «Малышево» только приступили, а в день рейда на очистке их никто не работал.

На стенде, рассказывающем о делах совхозной группы народного контроля, висит список членов временных постов на заготовку кормов. Но судя по тому, что сенные сараи и сенажные траншеи до сих пор не приведены в порядок, дозорные народа действуют недостаточно напористо.

БЫСТРЕЕ ГОТОВИТЬ ТЕХНИКУ

В племсвоязы «Фоминское» заготовка сена на зиму будет осуществляться силами совхозного уборочно-транспортного отряда и шефствующих предприятий — Люберецкого агротехнического завода, Томилинского завода, управляемого Томилинским приборами и других.

Представителей ТЗПП мы встретили в «Фоминском» в день рейда, они договаривались о местах, где будут косить вручную. Рабочие ЛЭМЗа в этот день трудились в подшефном совхозе на прополке кормовой свеклы. Работа нужная, срочная, но и косьбе трав вручную тоже пора приступить.

И так, заготовка кормов в племсвоязы «Фоминское» еще не начата ни силами хозяйства, ни отрядами шефов. Более того, в хозяйстве еще не готовы к работе копнитель, стогометатель, не очищены от грязи и остатков кормов сенажные и силосные траншеи емкостью на 6 тысяч тонн, не отремонтирован один из двух сенных сараев.

СЕНОКОС НЕ НАЧИНАЛИ

В племсвоязы «Ульянино» в день проверки к заготовке грубых кормов еще не приступали. Траву скашивали лишь на «зеленик» для скота.

Сенокосные угодья в «Ульянино» лучше, чем в других хозяйствах района. Готова уборочная техника, но агрономическая служба хозяйства считает, что после выпавших дождей травы могут еще подрасти. В таком случае очень важно с первых дней работы отряда, а он начнет косьбу завтра — послезавтра, набрать высокие темпы уборки, чтобы быстрее освободить луга для отрастания ставы.

Члены редакции бригады: В. КОЛПАКОВ

зам. заведующего нештатным отделом сельского хозяйства Люберецкого ГК НК.
В. ЛИШАНОВСКИЙ, зам. нештатным сектором ГК НК.
Р. ФАТОЩЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».

ДОСРОЧНО

Во втором строительно-монтажном управлении треста «Особстрой» № 2 на строительстве овощехранилища в пос. Дзержинском по-ударному трудится бригада, возглавляемая кавалером ордена Трудовой Славы III степени И. С. Бабаевым. На три дня раньше срока выполнено задание минувшего месяца, коллектив с честью несет и третью ударную вахту под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!». В эти дни все члены бригады на 8—10 процентов перевыполняют сменные задания.

Коллектив решил досрочно, 27 июня, выполнить повышенные социалистические обязательства первого полугодия.

Е. ЖУКОВ,

ПОМОГАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

Среди операторов свинооткорма совхоза им. Моссовета широко развернулось соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт!». Наилучшие результаты в нем добиваются операторы свинооткорма А. С. Липкина и А. В. Тимохина, З. М. Жукова и М. А. Петрова. У животных

за которыми они ухаживают, самые высокие среднесуточные привесы.

На днях совхоз отправляет на комбинат очередную партию свиней и завершает полугодовой план продажи мяса в объеме 1000 тонн.

Л. МЕШЕРЯКОВА, управляющая 7-м отделением,

Бригады отделочников, которые в нашем управлении руководят И. Малышков и М. Хлыстов, вышли победителями второй ударной вахты в честь второго пятилетнего плана. Работая на отделке жилого дома завода ВНИИБТ, ремонтне люберецкого родильного до-

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

ЗА НАИВЫСШУЮ ВЫРАБОТКУ

На днях на головном предприятии Косинского объединения появилась очередная «молния». В ней сообщалось, что вязальщица В. И. Акатова выполнила шестую годовую норму и начала работать в счет 1982 года. Передовая работница — уже восьмая вязальщица, у которой на рабочем календаре второй год одиннадцатой пятилетки.

По-ударному работает над досрочным выполнением планов и социалистических обязательств десятой пятилетки коллектив объединения. 250 человек здесь уже выполнили задания четырех лет пятилетки, а 76 — полностью завершили ее. Среди них, например, вязальщица Герой Социалистического Труда В. В. Якушина, завершившая свое пятилетнее задание в канун праздника Победы, 8 мая.

В объединении широко развернулось социалистическое соревнование по почину зарайцев. Вторую ударную вахту в честь второй пятилетки под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» коллективы завершили успешно. Сверх плана пяти месяцев было реализовано трикотажных изделий на 162 тысячи рублей. Лучших результатов добились бригада вязальщицы головного предприятия, которую возглавляет А. Ф. Николаев. 97 процентов продукции коллектива сдается первым сортам. Это на семь процентов выше плановой цифры.

Н. ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВА, инженер по соревнованию Косинского объединения.

Знакомьтесь: газэлектроласпир и к цеха бурового инструмента экспериментального завода института буровой техники, ударник коммунистического труда Е. Е. Тимофеев. В феврале этого года передовой рабочий завершил выполнение лично четырех лет пятилетки и теперь трудится в счет 1980 года.

Соревнуясь по почину зарайцев, Евгений Егорович в ходе второй ударной вахты, посвященной второй пятилетке, довел свою выработку до 135 процентов к заданию. С такой же производительностью он трудится и в дни третьей ударной вахты.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ЭФФЕКТ ТРУДОВОГО СОПЕРНИЧЕСТВА

Все восемь бригад хлебокомбината общей численностью 182 человека активно соревнуются по почину зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!». За период майской ударной вахты, посвященной достижению наивысшей производительности труда и личных трудовых рекордов, коллегия хлебокомбината выполнила месячный план на 100,3 процента, реализовав продукцию дополнительную на сумму 3 тыс. рублей.

Наибольший вклад в общую успехи коллектива внесла бригада коммунистического труда, которую возглавляет комсомолец Е. Ф. Федяева. С начала года бригада постоянно перевыполняет месячные планы. В мае ее перекрыли производственное задание на одну третью.

Вдохновленные успехами, труженики предприятия обязались в течение трудовых вахт нынешнего года повысить производительность труда на 0,2 процента по сравнению с уровнем, намеченным в ранее принятых обязательствах. Это позволит им завершить план четырех лет пятилетки 14 декабря, то есть на один день раньше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами.

Соревнование по почину зарайцев, посвященное 50-летию первого пятилетнего плана, в коллективе комбината успешно сочетается с монинским вариантом трудового соревнования. Поддержка патриотического починя зарайцев позволила повысить эффективность работы по линевым счетам. Подсчитав свои возможности, труженики предприятия обязались добиться экономического эффекта за период ударных вахт в сумме 5000 рублей, что на одну тысячу больше ранее принятого обязательства.

А. ТОЛСТИКОВ, внешт. корр.

нова. За смену они выполняют задания на 175—180 процентов. Так же по-ударному труждаться передовые бригады управления и в июне — на третий ударной вахте.

Ю. МЕДВЕДЕВ, секретарь партийной организации СУОР «Союзгазпромстроя».

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

Н ЕМНОГИМ больше месяца назад вышел в свет важнейший партийный документ — постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы». Скажу без преувеличения, в нашем коллективе он никого не оставил равнодушным.

Особенно меня затронули эти строки постановления ЦК КПСС, где говорится о том, что эффективность воспитательной работы необходимо повышать через укрепление связи слова и дела, обеспечивая единство организационной, хозяйственной и идеологической работы, тесно увязывая выполнение производственных планов с уровнем дисциплины и морально-политического климата в коллективе. Эти указания самим непосредственным образом касаются агитаторской работы, служат программой нашей дальнейшей деятельности. В связи с этим мне хотелось бы рассказать, какую работу уже проводят агитаторы молокозавода по выполнению постановления.

Одно из главных направлений нашей работы — мобилизация людей на выполнение намеченных планов и социалистических обязательств. Необходимо создать в коллективе такой настрой, когда каждый труженик проникнется беспокойством за дела предприятия. Бригада по фасовке молока А. Г.

Лазаревской — одна из лучших в коллективе. Агитатором здесь — Нина Александровна Кулакина — человек, хорошо знающий свое дело. После работы и во время обеденных перерывов ее часто можно видеть беседующей с товарищами. Агитатору противопоказаны сухие, скучные наставления. Залог успеха его работы в живом общении с людьми. Вот и Нина Александровна побеждает с передовиком производства А. Г. Лазаревым, а при случае подсаживает молодому рабочему, как применить опыт передового производственника на своем месте.

И думается, в том, что коллектив цеха ежемесечно выполняет планы на 110—120 процентов, есть и заслуга агитатора.

Это не единственный пример плодотворной работы агитаторов в нашем коллективе. Добрый советом, страстным партийным словом вдохновляют на ударный труд Л. Я. Шарова, Л. В. Шкишина и другие.

Работа агитатора многогранна. Сейчас, после выхода в свет постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы», мы стала больше внимания уделять моральному климату в коллективе, праственному воспитанию трудающих-

ся.

Расскажу такой случай. У ра-

бочего Н. не все ладилось на производстве. Да и сам он не очень старался. Как говорит, работал без души. Агитатор Г. И. Дмитриева обратила внимание на него. Ненавязчиво логоворила с человеком несколько раз, постаралась помочь в работе. Потом похвалила за то, что добросовестно выполнил порученное дело. Человек поверил в себя. Агитатор дал почтиться ему свою значимость. Сейчас Н. уверен и спрашивается с планами и задачами.

Это направление работы очень важно. Ныне на заводе практически нет людей, не спрашивющихся со своими задачами.

И все-таки у нас есть неиспользованные резервы. Я считаю, шире надо организовать движение за коммунистическое отношение к труду. Пока в нем принимают участие 90 процентов работающих. Мы же должны вовлечь в это благородное движение всех членов коллектива. Труженики завода активно включились в соревнование по почину заряев, и по итогам второй вахты коллектива занял второе место в районе. Но личные повышенные обязательства на каждой вахте приносят только 70 процентов рабочих. Нам предстоит добиться того, чтобы все наши труженики приняли повышенные обязательства.

В коллективе еще не нашло поддержки движение «Мы — наследники фронтовых бригад».

Все это — точки обязательного приложения сил агитаторов, поле нашей деятельности в борьбе за повышение эффективности производства и качества ставки всей работы.

Е. АРТАМОНОВА,
главный инженер молокозавода, агитатор.

Школа молодых депутатов

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

В НАШУ депутатскую группу № 3 Люберецкого городского Совета входят люди разных возрастов и профессий, не одинаковы у них образование и стаж работы в Совете. Совместная деятельность обогатила нас опытом работы с избирателями. Депутатская группа для нас, впервые избранных молодых депутатов, это — своего рода школа жизни, работы, общения с людьми.

Недавно мы провели отчеты перед своими избирателями. О работе исполнкома Люберецкого городского Совета народных депутатов по выполнению наказов избирателей рассказал руководитель нашей депутатской группы, директор ГПГУ № 10 им. Ю. А. Гагарина В. М. Быков. На вопросы избирателей ответили молодые депутаты Л. А. Клишина и С. П. Маркова.

Из их выступлений видно, что двухлетия работы с опытными депутатами обогатила их знаниями, служение народу научило высокой ответственности за порученное дело.

Выполняя Закон о статусе депутатов, наша группа проводит большую работу по выполнению наказов избирателей. Так, депутатская группа держит под постоянным контролем вопросы работы с детями по месту жительства. Вот один из примеров. На территории ЖКО завода им. Ухтомского проживает 7,5 тысячи детей и подростков.

Депутаты обратили внимание на то, что из-за плохого организованности и потребовали от руководства ЖКО серьезно заняться этим вопросом. За выполнением намеченных мероприятий был наложен четкий депутатский контроль. Сейчас

чае во дворах ЖКО действуют детские спортивные площадки, работают красные уголки.

Серьезное внимание уделяет депутатская группа организации борьбы с сорняками. По этому вопросу проводились собрания избирателей, индивидуальные беседы. Сейчас на Октябрьском проспекте и других улицах, где проживают наши избиратели, ведется деятельность по уничтожению сорняков.

Эта работа органично сливается с деятельностью по благоустройству города. Все депутаты принимают активное участие в решении этих вопросов. Но хотелось бы отметить старание молодых депутатов Г. Л. Хайковой, М. А. Кирилловой и других, с большим энтузиазмом относящихся к депутатской работе.

Многое в нашей работе дает постоянная связь с избирателями. Они подсказывают, на что обратить внимание, предлагают новые формы работы. Так в работе по благоустройству наши избиратели предложили организовать социалистическое соревнование между участками. Депутатская группа сейчас разрабатывает условия соревнования, продумывает средства гласности.

Депутатская группа поистине школа для молодого депутата. Есть в ней и свои учители. Это такие деятельные люди, как руководитель группы В. М. Быков, депутат Н. Г. Иванов и другие, те, кто учит нас беззаветному служению народу.

Т. МАРЕИНА,
секретарь депутатской группы № 3.

ЛЕКЦИИ В ЗАВОДСКИХ КОЛЛЕКТИВАХ

Лекторы городской организации общества «Знание» активизировали работу по пропаганде и разъяснению важнейших документов партии и правительства. Сейчас они проводят в трудовых коллективах предприятий, организаций и учреждений района лекции о постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы».

На днях такие лекции прочитали на заводе энергооборудования

— А. В. Новиков, на заводе торгового машиностроения — Г. М. Антонов. В своих выступлениях они обратили внимание на задачи трудовых коллективов по совершенствованию комплексного подхода к воспитательной работе, разъяснили основные положения постановления.

Л. ВЕРЕВКИНА,
референт городской организации общества «Знание».

РЕЛИГИЯ В СОВРЕМЕННОЙ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ

Анализ современной идеологической борьбы между империализмом и социализмом показывает, какое значительное место империалистическая пропаганда отводит религии. Как известно, в социалистическом обществе давно достигнутое полное единство взглядов верующих и неверующих по коренным вопросам внутренней и внешней политики. Абсолютное большинство верующих — искренние патристы своей Родины, плодотворно участвуют в трудовом созидательном процессе. Разумеется, между верующими и неверующими сохраняются различия в понимании, например, вопросов нравственности и морали.

Однако наши идеологические противники хотели бы эти различия довести до степени конфронтации по социально-экономическим и политическим вопросам. Им хочется видеть наше общество расколотым по вероисповедному принципу.

Используя религиозный камуфляж, защитники империализма пытаются прикрыться своим антисоветскими, антисоциалистическими взглядами. Шумиха, поднятая вокруг так называемой проблемы «демократии», «прав человека», «свободы совести» в нашей стране, преследует совершенно определенную цель: подорвать изнутри, поколебать единство народа, деморализовать советских тружеников.

Вот почему так актуально звучат сегодня слова постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» о том, что од-

на из важнейших задач идеово-воспитательной и информационной работы — помогать советским людям распознавать всю фальшивую клеветническую пропаганду, в ясной, конкретной и убедительной форме разоблачать ее коварные методы.

Каковы же средства, к которым прибегает буржуазная и клерикальная пропаганда? Прежде всего радиопрограммы. Наша страна буквально обложена вражескими радиопрограммами. Ежесуточно религиозная проблематика занимает 80—100 часов в общем объеме их передач. Американский полиглот Пол Лайбэрджер в книге «Психологическая война» замечает, что радио, несомненно, наиболее дешевое средство распространения информации среди миллионов людей, что в идеологической борьбе приходится маскировать «свои лица», прикрываясь именем родины, бога, церкви. К этому же фактически призывают и Ватикан. В § 151 призывают на II Ватиканском соборе пасторской конституции «Коммунитэт прогрессио» читаем: «В тех странах, где церкви препятствуют использовать средства социальной коммуникации, религиозные радиопередачи остаются единственным путем для христиан, чтобы узнать что-нибудь о жизни мировой церкви... В связи с этим ситуация христианская солидарность возлагает на епископов и верующих других стран трудную обязанность: через радио и телепередачи, религиозное содержание которых удовлетворяет специфические потребности стран

назначения, помогать своим братьям во Христе».

И вот под религиозной оболочкой в эфире широкой волной распространяется антисоветчица. В 1978 году католическое «Радио Ватикана» за месяц в месяц передавало по воскресенным витаветам рассуждения некоего Дмитрия Дудко — «Записки священника», в которых неизвестно чего было: словоблудия религиозного маньяка или неизвестного расчета ярого антисоветчика.

Буржуазные идеологии всячески стараются использовать и такой канал, как засыпка в нашу страну различной религиозной литературы. На одном из конвертов надпись: «Капитану футбольной команды Политехнического института, ул. Пушкина, 10, Владивосток».

Что за странный адрес? А рассчитут прост: есть во Владивостоке политехнический институт, есть там футбольная команда, у нее есть питом. Вот вам и адресат. В письме на тонкой папиросной бумаге вперемешку с антисоветскими измышлениями изложен трактат о том, как современная наука «подтверждает» религиозные догмы.

Одно время в Финляндии под видом различных благотворительных обществ подыгрывали миссионерским группам. В запечатанных полиэтиленовых пакетах они сбрасывали с катеров в нейтральных водах различную литературу, рассыпали в воду, что волны приносят ее к советским берегам. Но волны нередко возвращали эти пакеты обрат-

но. Финское правительство, следуя курсу дружеских отношений с нашей страной, вынуждено было выворачивать из своей страны непрощенных родителей о «спасении душ» советских людей.

Тиражи издаваемой за рубежом подобной литературы огромны. По данным так называемого Восточного библейского института в Стокгольме, за последние пятьдесят лет выпущено более 350 миллионов экземпляров Библии и другой религиозной литературы на русском и 18 языках «неславянских народов».

Но не только «слово господне» стараются подсунуть нам наши идеальные противники. Шлют и деньги, пытаются контрабандой пронести через границу множительную аппаратуру, магнитофоны, радиоприемники. Последние адресуются отдельным антисоветским настроенным отшеленцам, неприменимым социалистическую мораль, советский образ жизни.

Подсыпают к нам под видом туристов махровых антисоветчиков, навязчиво приставая к советским гражданам за рубежом, оплачивая валютой и молной одеколонкой «сүлтүн» отдельных антисоветчиков внутри страны, они надеются посеять в сознании советских людей, особенно молодежи, потребительские взгляды, недовольство, неверие в коммунистический идеал.

Более 150 тысяч научно-исследовательских институтов, колледжей, различных миссионерских и других обществ за рубежом ведут подрывную работу. За ними стоят мощные, направляющие их деятельность идеологические и разведывательные центры империалистических государств.

(Пресс-бюро «Правды»).
(Продолжение следует).

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ



К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

15 июня в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится итоговый семинар пропагандистов системы партийной, комсомольской политической и школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 июня в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоятся совещание — семинар актива городской организации общества «Знание» с почетной грамотой.

1. Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» и задача организаций общества.

2. О ходе аттестации членов общества «Знание».

3. Лекция «Научно-технический прогресс и повышение качества продукции».

Приглашаются члены правления, председатели организаций и секций общества, лекторский состав.

Президиум управления Люберецкой городской организацией общества «Знание».

Вскоре производственные коллегии подведут итоги работы за первое полугодие четвертого года пятилетки — первого года практического осуществления решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. Коллектив пятого строительно-монтажного управления треста «Особстрой» № 2 вносит свой вклад в решение задач, намеченных партией по дальнейшему подъему сельского хозяйства страны.

Наш корреспондент встретился с главным инженером СМУ-5 С. С. КРУГЛЯКОВЫМ и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Сергей Сергеевич, как коллектива управления спровались с выполнением строительной программы трех месяцев?

— Успешно. План по генподряду перевыполнен на 80 тысяч рублей, собственными силами — на 85 тысяч. Освоил коллектив и капитальные вложения — 1100 тысяч рублей, выделенные на сооружение объектов на селе. Наши строители в Международный год ребенка досрочно преподнесут детворе колхоза им. Дзержинского хороший подарок: в конце июня сладим в эксплуатацию здание детсада, а не в конце третьего квартала, как было намечено планом.

Среди сельских пусковых объектов третьего квартала — коромохи в седьмом отделении совхоза им. Моссовета и профи-

РЕШЕНИЯ ИЮЛЬСКОГО (1978 г.) ПЛЕНОМА ЦК КПСС — В ЖИЗНИ!

ВЕРНЫМ КУРСОМ

лакторий на 100 единиц машинно-тракторного парка в ОПХ «Коренево». Бригады каменщиков А. Г. Музыки и монтажников А. А. Голубева строят здесь: гараж на 60 машин, механические мастерские, бытовые помещения, на 24 автомашин и 12 комбайнов, два резервуара большой емкости для воды, механизированную мойку, очистные сооружения, коммуникационные сети, в том числе — оборотное водоснабжение. Предстоит большие работы по благоустройству территории. Общая стоимость работ — 1 млн. 85 тыс. рублей. Кстати, сдача профилактория по плану намечена на конец года, но коллектив решил ввести его в эксплуатацию досрочно.

Сейчас во всех производственных коллективах области ширится социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Какую роль в повышении трудовой активности вашего коллектива сыграли почки заряйцев?

Коллектив горячо поддержал почки заряйцев. Бригады плотников С. И. Сидорова и И. Ф. Ротанова, каменщики — Н. А. Горбань и Н. А. Ковалева, монтажники — А. В. Аксенова и А. В. Баранова пе-

ресмотрели ранее принятые социалистические обязательства. Каждый первый коллектив берется за победу в этом социалистическом соревновании. В апреле, например, лучшими были бригады, которыми руководят Н. А. Ковалев и И. Ф. Ротанов. По итогам же майской вахты один из лидеров сменился. Наряду с бригадой Н. А.

поселке, сдаст их в эксплуатацию на 18 дней раньше принятых обязательств.

— Десятая пятилетка — пятилетка качества. Как коллектив управления работает над повышением качества строительных работ?

— Коммунисты, весь коллектив управления хорошо понимают, что борьба за повышенное качество строительства, — не временная кампания, а курс партии, взятый всерьез и надолго. У нас в управлении она начинается со стадии обработки проектно-сметной документации. Ведь не секрет, что проектировочные организации часто производят привязку проектов уже устаревших, не учитывая последних достижений строительной техники, а также возможностей района. Поэтому инженерная служба управления дает свои предложения по замене промышленных кирпичных зданий на панельные, устаревших материалов — на более прогрессивные. Например, наши были предложены некоторые варианты изменения конструкции фундамента областного драматического театра в Кузьминках, и институту «Моспроект-1» принял наш предложение.

Широкие возможности для дальнейшего повышения качества работ заложены в социалистическом соревновании. Например, бригада А. В. Аксенова победителем вышла бригада каменщиков, которой руководит Д. С. Рыжиков. В целом же мы решили: на четыре дня раньше срока ввести в эксплуатацию жилой дом № 8 для рабочих и служащих ТЭЦ-22, на пять дней раньше срока, 25 сентября, сдать в эксплуатацию кормоцех в совхозе им. Моссовета, а план строительно-монтажных работ года выполнить к 24 декабря, на пять дней раньше прежних обязательств, Бригада же Н. А. Ковалева, например, решила закончить все работы по дому № 9 в поселке Дзержинском на месяц раньше срока — ко Дню строителя. Бригада А. В. Баранова, занятая на строительстве магазинов в этом же

периоде, сдаст их в эксплуатацию на 18 дней раньше принятых обязательств.

— Десятая пятилетка — пятилетка качества. Как коллек-

тив управления работает над повышением качества строительных работ?

— Коммунисты, весь коллек-

тив управления хорошо пони-

мают, что достигнутое дает нам право успокаиваться. И партийная и профсоюзная организа-

ции, руководство управления продолжают вести большую ра-

боту по повышению качества строительно-монтажных работ, внедрению лицевых счетов эф-

фективности и бригадного под-

ряда.

От автора. Бюро ГК КПСС, исполнокомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ по итогам второй ударной трудовой вахты присудили первое место с вручением переходящего кубка и занесение на районную Доску почета коллектива СМУ-5 треста «Особстрой» № 2. Так же организовано и настег и третьей ударной трудовой вахты в честь третьей пятилетки.

Беседу вел Е. КУЗНЕЦОВ.

«Белая Дача» на ВДНХ

Раздел сельского строительства ВДНХ пополнился рядом материалов, рассказывающих о строительстве тепличного комбината совхоза «Белая Дача» Люберецкого района. Проспект, выпущенный по этому поводу Мосгорстроем, рассказывает, что комплекс тепличного комбината объемно и функционально разделен на 3 зоны. Зона зимних теплиц состоит из четырех блоков теплиц с соединительными коридорами, энергоблоками, бытовыми и вспомогательными помещениями.

Вот основные цифровые показатели строительства. Площадь территории тепличного комбината — 98,2 га. Площадь застройки — 61,09 га, а теплиц — 48. Строительный объем зданий и сооружений — 1 млн. 895 тыс. 551 кубометр. Площадь озелененных земель — 19,82 га. Протяженность автомобильных дорог — 8,15 километра.

Зона вспомогательных сооружений составлена из групп энергетического обслуживания — котельной с мазутным хранением, складской группы (блок складов, луковицодержатели, хранилище белого корня, соотхранлище, зимовник на 800 пчелосемей), транспортно-механической группы и центральной ремонтной мастерской. Здесь же — блок гаража, автозаправочная станция, зарядная станция, эстакада для мойки автомобилей, очистные сооружения, пожарное депо и, наконец, зона административно-общественных зданий и отдельных. Всего в зоне зимних теплиц расположены 4 блока теплиц с соединительными коридорами, энергоблоками, бытовыми и вспомогательными помещениями.

В соответствии с технологией производства на площадке комбината предусмотрена расширение системы инженерных

сетей. В нее включены: водопровод для питьевого и хозяйственного водоснабжения тепличного комбината, теплотрассы от собственной котельной, сети лифтовой и хозяйствственно-производственной канализации, сети электроснабжения, телефонизации, автоматики.

Освоение площадки началось со сноса расположенной на этом месте деревни, с устройства временных бытовых помещений, перекладки коммуникаций. Для служебных помещений были построены два двухэтажных панельных здания, столовая, для материалов — временные закрытые склады. Непосредственно у места монтажа установлены передвижные вагончики для обогрева рабочих. Экспонаты совхоза «Белая Дача» с большим интересом рассматривают труженики села и строители всей страны.

С. БРАТУХИН.

На итоговых занятиях по ГО

СОРЕВНОВАНИЕ САНДРУЖИН

Коммунистическая партия и Советское правительство придают большое значение дальнейшему совершенствованию гражданской обороны, усиливанию морально-политической и психологической подготовки личного состава невоенизованных формирования и всего населения. Немалая работа в этом направлении ведется в нашем районе. На днях на стадионе совхоза «Белая Дача» прошли районные соревнования санитарных дружин и санитарных постов.

Соревнования начались общим построением всех участников. Они должны продемонстрировать сегодня практические навыки и теоретические знания, приобретенные в течение года.

И вот на старт выходит первая дружина. Девушки в ладно пригнанных форменных костюмах, в полной экипировке. Оснащенность дружинниц их умение пользоваться табельным имуществом — одно из условий соревнования.

Следующий этап соревнования — работа в имитируемом очаге поражения. Девушки действуют четко и внимательно. Необходимо отыскать им первую необходимую помощь, вынести из очага, пройти частично санитарную обработку, по-

грузить «пораженных» на транспорт. Причем на эту работу следует затратить не более 35 минут. Надо сказать, что все участники соревнования уложились в контрольное время.

Не менее сложные задачи стоят перед дружинницами в условном очаге химического поражения. Здесь нужно знать свойства отравляющих веществ и, исходя из этого, оказывать помощь пострадавшим.

В программу соревнования входил также поквартальный обход населения с целью выявления «больных инфекционными болезнями». И с этим заданием большинство дружин справилось успешно.

Нанесенное сложным для участников соревнований оказалось, пожалуй, последний этап: работа в госпитальном отделении. Здесь от дружинника требовалась всесторонние знания по уходу за больными — от измерения температуры до подготовки инструментария.

Параллельно с работой дружин находящихся на маршруте, судебная коллегия (главный врач И. Н. Либецкий) проводила сомнительной печати, дневников санитарных дружин, которые должны вестить в течение года.

Тут же проходил и теоретич-

ский конкурс среди командиров и политруков дружин.

Хорошие знания, отличную подготовку продемонстрировали санитарки из Лыткарино, где командиром Л. В. Шереметьева, производственному издательскому комбинату ВИДНИТИ (командир С. С. Тихонова), Люберецкого завода торгового машиностроения (командир А. К. Полицотова).

Вместе с тем, плохо справились с поставленными на соревнованиях задачами коллектива Люберецкого завода мостостроительного оборудования, Томилинского завода алмазных инструментов, совхоза «Белая Дача» и некоторые другие. На этих предприятиях начальники штабов ГО объектов, медицинские работники пустили подготовку дружин к соревнованиям на самотек. Явно недостаточно велика контроль этой работы со стороны городского комитета Красного Креста.

Необходимо тщательно проанализировать результаты соревнований санитарных дружин и посты с тем, чтобы в дальнейшем, используя опыт лучших, эффективней устранять промахи и недостатки.

В. ГЕОРГИЕВ.

ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА



Хорошоест, благоустраивается Октябрьский проспект — центральная улица Люберец. Недавно здесь появились вазоны для цветов.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ДЛЯ ЧЕХОСЛОВАЦКИХ ДРУЗЕЙ

Сеноуборочную технику завода им. Ухтомского можно встретить во многих уголках нашей страны. Широко известны сельхозмашини этого предприятия и за рубежом. В 12 стран мира экспортят расширение зоны обслуживания своей продукции сельмашевцы.

С каждым годом здесь крепнут экономические связи с дружественной Чехословакией. На днях в производственной зоне открыты оче-

редиальная партия погрузчиков — фронтальных, удостоенных государственного Знака качества. В настоящее время готовится к отправке новая партия сельскохозяйственных машин.

А. ЯКОВЛЕВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

„НЕ НАША МИССИЯ“

Под таким заголовком 10 мая «Люберецкая правда» напечатала корреспонденцию. В ней шла речь о недостатках, сдерживающих развитие санитарной службы в г. Люберцы. Редакция получила ответ главного инженера СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 Л. Пластинина.

«Факты, о которых шла речь в этом выступлении газеты, — пишет он, — имели место. Действительно, план освоения капиталовложений в прошлом году на строительство кинотеатра был выполнен только наполовину. Основной причиной этого послужило то, что УПТК треста долго не могло решить вопрос об изготовлении ферм для большого зала. Сейчас фермы

на объект завезены, идет их монтаж.

Устройство подвесного потолка управление произвело своими силами, а СМУ-84 треста «Мособлпроммонтаж» взамен этого смонтирует металлический бак большой емкости для хранения воды. Строительство тепловых пунктов будет продолжено. Прораб С. А. Гофнер поставлен на вид за низкое качество некоторых работ.

О наружных коммуникациях СМУ-2 наметило для субподрядчиков конкретный план на каждый летний месяц. Работы по отрыванию траншей под кабель, канализацию и теплосеть уже начаты».

1979-й — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА

КОНФЕРЕНЦИЯ РОДИТЕЛЕЙ

В детских комбинатах №№ 2 и 29 г. Люберецы состоялась конференция родителей. В этот день они узнали много полезного о трудовом, эстетическом, правственном воспитании ребенка, о широкой системе мероприятий по охране здоровья детей. С докладами выступили работники комбинатов. Родители познакомились с детской выставкой: рисунками, лепкой. Медицинские работники оформили стенды «Беречь здоровье с детства». Свои кулинарные изделия показали повара.

В перерыве родители получили



ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

В кинотеатре «Орбита» состоялся тематический показ фильмов для детей. Он был посвящен Международному году ребенка и проходил под девизом «Пусть всегда будет солнце!».

Сотни юных зрителей с интересом посмотрели кинокартину «Будьте готовы, ваше высочество», поставленную по одноименному произведению Л. Кассиля, где рассказывается об международной дружбе детей. Большой популярностью у ребят пользовалась также фильм «Последний шанс».

В кинотеатре демонстрировались и документальные фильмы о жизни советских детей, такие как

мер, как «Золотой фонд страны». Для юных зрителей в фойе кинотеатра работала книжная выставка с экспозициями «Дети — человечество завтра», «Пионеры всей страны делу Ленина верны» и другими.

В день защиты детей перед началом сеанса с ребятами беседовали врач-педиатр Л. Г. Бранялов и майор медицины С. М. Бутусов, которые дали советы пионерам и школьникам, как оберегать здоровье, избежать травм, особенно на улице.

Ю. ЗАБИЯКИН,
директор кинотеатра
«Орбита».

СПОРТ ОТЛИЧИЛИСЬ ЛЫТКАРИНЦЫ

В Ульяновске в 50-метровом бассейне «Спартак» завершились финальные соревнования VII летней Спартакиады народов РСФСР среди пловцов.

Пять дней спорили за победу сборные команды 43 краев, областей, автономных республик РСФСР. Сборная команда пловцов области завоевала 5-е место.

Выступали в Ульяновске и вос-

питанники лыткаринской ДЮСШ «Кристалл». А. Виноградов, мастер спорта, вместе со своими товарищами по команде стал бронзовым призером Спартакиады в эстафете 4x100 м вольным стилем. Воспитанник его тренер В. Соболь.

Верится что это не последний успех лыткаринских пловцов на спортивных аренах.

В. ФУФУРИН.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универмаге № 18 в широком ассортименте представлена летняя женская обувь фабрики «Парижская коммуна».

В большом выборе имеются в продаже шелковые и шерстяные ткани.

Приглашаем вас посетить наш универмаг.
Адрес: Люберецы, Волжская, 9. Время работы: с 9 до 19 час. Промторг.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗВОНЯТ, ОТКРОЙТЕ ДВЕРЬ!» — II: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 13, 15-30, 18, 20-30.

Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» — 10-30, 15-30, 18, 20-30. Тематический сеанс, посвященный Дню медицинского работника. Премьера фильма: «СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ» — 13.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МРАМОРНЫЙ ДОМ» — 15. «ПОВОРОТ» — 17-15, 19.

Завтра: «НЕ УПУСКАЙ ИЗ ВИДУ» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «БЛЕФ» — 20.

Завтра: «МОИ МИЛЫЙ РОБИНЗОН» — 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПРОВАЛ «ГЛОБУСА ЗМЕИ» — II: «ТОРГОВКА И ПОЭТ» — 13, 17, 21; «ЗОЛОТОЕ ДУКАТЫ ПРИЗРАКА» — 15, 19.

Завтра: «ЗОЛОТОЕ ДУКАТЫ ПРИЗРАКА» — II, 15, 19; «ТОРГОВКА И ПОЭТ» — 13, 17, 21.

РЕКЛАМА · ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 43

объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ

- токарей-револьверщиком (1 год обучения)
оптиков (1 год обучения)
прессы-швейцаров (1 год обучения)
маятников-строителей (1 год обучения)
токарей-универсалов (3 года обучения)
слесарей механических работ (3 года обучения)
плотников-столяров (3 года обучения)
майяров штукатуров (3 года обучения)
штукатуров-обивчиков-плотников (3 года обучения)
оптиков (3 года обучения)

В училище принимаются юноши в возрасте 15 лет и старше с образованием 8—10 классов. Принятые на обучение в группы с 3-х годичным сроком обучения на базе 8 классов обеспечиваются 3-разовым бесплатным питанием и обмундированием. Учащимся групп технических училищ (со сроком обучения 1 год на базе 10 классов) выплачивается стипендия в размере 75—85 рублей в месяц. Во время прохождения производственной практики учащиеся получают денежное вознаграждение в размере 33 проц. от заработанных сумм, а учащиеся строительных профессий — в размере 50 проц.

Училище располагает хорошим спортивным залом, мастерскими, столовой, общежитием, которое предоставляем учащимся строительных профессий, токарям-револьверщикам, прессы-швейцарам-оптикам оптического стекла.

В училище работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества.

По окончании 3-х лет обучения учащимся выдается диплом о среднем образовании с присвоением квалификационного разряда по специальности.

Учащиеся групп технических училищ получают attestat о присвоенной специальности.

При поступлении в училище необходимо иметь документы: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристику из школы, справку с места жительства и о составе семьи, медицинскую справку, б фотокарточку.

Адрес училища: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24.

Проезд из Москвы — до станции метро «Кузьминки», далее авт. 348 до остановки «Гастроном», от станции метро «Рязанский проспект» авт. 593 до остановки «Конечная».

Прием заявлений ежедневно с 8 час. 30 мин. (кроме воскресенья), в субботу — с 9 до 14 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Во всех магазинах Люберецкого промторга имеются в продаже плащевые женские производственные Болгарии, размеры 44—48, по цене 57 рублей. Адреса магазинов:

№ 31 — Люберецы, ул. Митрофанова, 2.

№ 49 — Люберецы, 115-й квартил., ул. Юбилейная.

№ 21 — пос. Калинина, 42.

№ 8 — пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина, 8.

№ 32 — пос. Дзержинский, ул. Советская, 2.

№ 16 — пос. Октябрьский, ул. Ленина, 45.

№ 17 — Люберецы, ул. Л. Толстого, 26.

• • •

Приглашаем посетить магазин № 7 «Ученые товары», расположенный по адресу: Люберецы, колхозный рынок. Здесь в большом ассортименте имеются в продаже женские демисезонные и зимние пальто всех размеров, кримпленевые, «джерси». ПРОМТОРГ.

СОВХОЗ «САФОНОВСКИЙ»

доводит до сведения граждан Люберецкого района о том, что приемный пункт по приемке скота от населения переведен из г. Бронницы в 3-е отделение совхоза «Сафоновский» (деревня Юрово).

Приемный пункт работает с 8 до 17 часов ежедневно, кроме выходных.

За справками обращаться по адресу: центральная усадьба совхоза (поселок Дубовая роща), тел. 71-125 к Беляеву В. С. и в приемный пункт — к В. И. Мурашову. 2-2

2-3

СТРАХОВАНИЕ К БРАКОСОЧЕТАНИЮ

Основная цель этого вида страхования — оказать помощь родителям и другим родственникам детей в накоплении определенной суммы, которая будет выплачена юноше или девушке после окончания срока страхования при вступлении в зарегистрированный брак.

Если же лицо, в пользу которого заключен договор страхования, до 25 лет в зарегистрированный брак не вступит, ему выплачивается страховая сумма с увеличением на 14 проц.

Договоры страхования заключаются в пользу детей в возрасте от 2 до 15 лет. Страхователи могут быть лица в возрасте от 20 до 67 лет (родители, бабушки, дедушки, тети, дяди, старшие братья и сестры).

Размер страховой суммы устанавливается по соглашению между страхователем и инспекцией Государственного страхования, однако ее размер не может быть менее 300 рублей.

Срок страхования зависит от возраста ребенка, в пользу которого заключается договор страхования, а размер ежемесячных взносов — от возраста страхователя, страховой суммы и срока страхования.

Ребенок считается застрахованным на случай стойкого расстройства здоровья в результате травмы и других событий, предусмотренных правилами.

Страховая сумма по истечении срока страхования выплачивается независимо от того, были ли взносы уплачены полностью или их уплата прекратилась в связи со смертью страхователя в период действия договора страхования.

Взносы можно уплачивать путем безналичных расчетов через бухгалтерию по месту работы, наличными деньгами страховому агенту или в сберегательную кассу по расчетной книжке, выданной инспекцией Госстраха.

Для более подробного ознакомления с условиями страхования и заключения договора можно обратиться в инспекцию Госстраха или к страховому агенту, обслуживающему ваше предприятие, учреждение или организацию. Кроме того, страховского агента можно пригласить на дом.

Главное Управление Государственного страхования СССР. 1-3

ОДЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 18 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

9.15 Умелые руки.

9.45 Для вас, родители!

10.15 Стартует «Великая Отечественная». Фильм 12-й.

11.05 По музеям и выставочным залам.

11.35 «Утренняя почта».

12.05 Движение без опасности.

12.35 Приключение с продолжением.

13.15 Писатель Сергей Залыгин. Книги и встречи.

14.15 Чайка. Спортлото.

14.30 Наша семья.

14.45 Киножурнал «Ералаш».

15.20 Здоровье.

16.05 Радио.

16.25 Документальный фильм.

17.15 Концерт.

17.50 Мультфильм.

18.00 «Славянское — невероятное».

19.00 Концерт.

19.45 «Ты и Берлин». Фильм.

21.00 Время.

21.45 Концерт.

По окончании — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ИЮНЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Бульварник.

10.00 Службу Советскому Союзу!

11.00 Концерт.

11.10 Документальный фильм.

12.00 Музикальный киоск.

12.30 Сельский час.

13.00 Концерт.

14.00 На концерт dime. Спектакль.

16.35 Документальный фильм.

17.00 Мультифильмы.

17.30 Песня-79.

18.00 Международная панорама.

18.45 Сегодня День медицинского работника.

19.00 Документальный фильм.

19.45 Советский Сюзьм глазами зарубежных гостей.

20.00 Клуб киношествий.

21.00 Время.

21.45 Концерт.

По окончании — Новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.20 Чемпионат Европы по баскетболу.

Мужчины.

20.00 «Спокойной ночи, мальчики!».

20.15 Здоровье.

21.00 Концерт.

21.45 «Второе дыхание». Фильм. 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд. д. 1

Объем 1 п. л.

Тир. 21050